EIPS Parent Survey January 2017 Number of % Very % % % Strongly % Don't % of Top 2
responses Satisfied Satisfied Dissatisfied Dissatisfied Know Responses
Questions:
3|How satisfied are you with the quality of education 2664 36.71 54.65 6.76 1.28 0.6 91.36
that your child is receiving at his/her school?
4|How satisfied are you with the quality 2665 39.1 50.66 7.28 1.8 1.16 89.76
of teaching at your child's school?
5|How satisfied are you with the 2669 37.35 46.23 7.53 2.81 6.07 83.58
leadership in your child's school ?
6|{How satisfied are you with the opportunity to be 2672 26.24 52.96 9.17 2.13 9.51 79.2
involved in decisions at your child's school?
Number of % Strongly % Agree % Disagree % Strongly % Don't % of Top 2
responses agree disagree know responses
7| My child's individual needs are met. 2674 28.23 54.75 11.71 3.18 2.13 82.98
8|The school keeps me informed about 2669 32.56 53.5 10.12 2.81 1.01 86.06
my child's progress and achievement.
9|The rights and responsibilities of citizenship 2671 30.74 50.47 5.05 1.24 12.5 81.21
are reinforced in my child's school.
10{The school staff care about my child. 2672 41.73 47.08 4.6 1.27 5.31 88.81
11| My child is encouraged to do his or her best. 2675 38.77 48.34 5.94 0.82 6.13 87.11
12|Discipline is handled in a fair and 2672 24.18 43.26 6.81 341 22.34 67.44
reasonable manner in my child's school.
13| My child's school is safe. 2674 35.86 53.63 4.79 0.79 4.94 89.49
14|There is open and honest communication 2673 29.82 49.87 8.08 2.51 9.73
within my child's school. 79.69
Number of % % Stayed % %age % Not % of Top 2
responses Improved the same Declined Don't know Applicable responses
15]In your opinion, has the quality of education 2678 22.18 48.17 11.69 5.38 12.58 70.35

that your child experienced at school improved,

stayed the same, or declined in the past three years.




